NEPETOPOAKU

h

BUBTEX
vivtec

\' /L

WV'700

WV106 / WV306

WV108 /WV308

WV110/WV310

WV112/WV312

WV112/WV312

4

5

6

8

10

24

34

35

45

55

0

1

0

1

15

15

15

2,0

2,0

3,0

3,0

2,5

35

35

45

50

6,0

75

6,0

6,0

70

9,0

10,5

200
305
200
305
200
305
200
305
200
305

‘ [eperopogakm

MakcumanbHas remnepatypa: 200°C

208
313
210
315
209
315

212
316
213
318

200
320
200
320
200
320
200
320
200
320

6

8
8

10

12

14

WV70006

WV70006320
WV70008

WV70008320
WV70010

WV70010320
WV70012

WV70012320
WV70014

WV70014320

N2

ol

N
[

o "/
5
RN

o
S R
O

N
D
F/,,/

Y

A\

N

=

|| —
T
ELH 1P

N

'l

N

7

7

N

.

=

\

.

N

O oo
7

-—

7

\

B ==

PAE/ 1

 AANANANANNARNNNY

N AN 7N SN M.‘V//mu

LU /f//////./////,/

.

7

I,
n

AMMNMNINS.
—

-+
NN R
A TN

N — ) N—

NN

POES S

NSRSt
A\

\
i
L\ N N

€IH 1pg z

\ :

SIHIPD

.

.

jutod a>ud194a1 QYD @

%

7
7

v

fie

I

Z.

La)
i
-—
N
"
w
~
—
wn
(=)
=
-
~
+
<
x
o<
<
=~
=
()
-
S
A=)
a
=
v
~
<
-
=
=

a, yn. Pyctasen

000 “BUBTEX" 127254, MockB

www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru




NEPEFOPOMKM II.O %ﬁ?ﬁﬁﬁ

BBP - BRJ l Meperopoaky nAacTMaccoBbie ‘

Matepuan: [InacTik ycToiumB K BbICOKUM
Temneparypam

St

oD1-0,2
.

BBP0001 10 17 220 55 12 1,5 2,0 24 BBJO0O1
BBP0002 15 22 300 70 16 18 2,0 24 BBJ0002
BBP0003 2 2 350 % 2 20 24 29 BBJ0003
BBP0004 25 33 380 115 24 2,2 24 29 BBJ0004
— BBP-BBJ | Meperopojky NiacTMaccoBble

Matepuan: [nacTik ycToiumB K BbICOKUM
Temneparypam

@D1-0,2
| | 5
<A o E S
algal Alit————— —— %
yal AL
L2 L1
BBP0101 10 12 M6 "7 180 13 15 BBJO101
BBP0102 15 16 M8 15,7 250 16 18 BBJ0102
BBP0103 20 22 M12 21,7 300 20 2,0 BBJ0103
BBP0104 25 26 M16 25,7 390 22 22 BBJO104

@ CAD reference point

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ [ =S MEPEFOPO/KY

WHCTpyKLmA no yctanoske BBP ———

0D1 H13 %

+05 §
QD2 0

0 N
o= W/
/ %\/
WHCTpyKumA no yctaHoke BBP ——

@D1 H13

(1/3¢D1):05

T
.

A t

eSS

S 7 7

7
BBJ

A

%
\\\\>\\\|

rogs

%é“i/

@D2 H7

Q} CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NEPEFOPOAKU ‘ II' l %ip%ﬁ

BB J‘ lleperopoaku npAmble, ¢ AtoiiMoBOI pe3b6oid, ¢ Npo6Koii ‘

Marepuan: natyHb

L t{//

= |
& 01[A] [=]01]B]
L ——

BB-100-1/8 104

1/8"BSPT 8,2 8 16 8,5 5
BB-200-1/8 204
BB-125-1/4 131

1/4"BSPT 1,2 10 24 11,5 7
BB-250-1/4 258
BB-150-3/8 156

3/8"BSPT 14,7 10 24 15,0 8
BB-300-3/8 309
BB-200-1/2 207

1/2"BSPT 18,2 10 24 18,5 10
BB-400-1/2 410
BB-300-3/4 309

3/4”BSPT 3,2 1 3,2 35 1
BB-500-3/4 512

“@dH13
w0
Meperopofikin  NaTyHHbIX 3arfyllek  MONHOCTbH e
V3rOTOBMEHbl M3  BbICOKOKAUECTBEHHOI  NaTyHy, V/ V/ g V
/IONacT!t NpUNasHbl K 3aryLikam Ans obecneyeHns %,
JNTENbHOTO CpoKa CNyX6bl. OHM obecneunBaiot &Y &
HaeXHOe YMIoTHEHWe B YCTIOBUAX  BbICOKOTO ‘ i
[HaBNeHUs Onarofapa KOHYCHOCTM nepexoja oT ‘ /
3aMyWKN K OTBEPCTMIO C pe3bOoii. CnupanbHble \ / / / RZ B 4 / / / / / rL i L/ / /A
o | |

neperopozKy yIyuLLaIoT TemnepaTypHblii \ o
0anaHc, co3naast TypOYNeHTHbIAA MOTOK B KaHarne — - - —— = = — / i — - —f— - —
obecneunBad, Takum  00pasoM,  [OCTaTOuHOE N |1 i
OXNAXKEHMe. k\ /A A

{B CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ [ =S NEPEFOPO/IKY

‘ leperopoaKi cnupanbHble, ¢ AiMOBOI pe3b6oii, ¢ NpobKoil } BBS

Marepuan: natyHb

71011 A 0,1|B
. /oA = —
L
BBS-100-1/16 51 102 360°
1/16"BSPT 62 8 16 65 4
BBS-200-1/16 102 202 540°
BBS-100-1/8 51 102 360°
1/8"BSPT 82 8 16 85 5
BBS-200-1/8 102 202 540°
BBS-125-1/4 51 127 360°
1/4"BSPT 12 10 24 15 7
BBS-250-1/4 102 252 540°
BBS-150-3/8 51 152 360°
3/8"BSPT 147 10 24 15,0 8
BBS-300-3/8 102 302 540°
BBS-200-1/2 76 203 360°
1/2"BSPT 182 10 24 18,5 10
BBS-400-1/2 127 402 540°
BBS-300-3/4 102 30 360°
3/4BSPT 232 12 32 35 12
BBS-500-3/4 153 502 540°
BBS-400-1 127 402 360°
17BSPT 282 12 32 285 17
BBS-600-1 203 602 540°
@d1 H13 3
[an]
&
J
\‘ [&]
|

i
4 / Wj

Q} CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru 4 d info@vivtech.ru



NEPEFOPOMKM II.O %f%ﬁ

BB [leperopoakiu npAMble, C MeTpUYecKoii pe3b6oit, ¢ MPo6Koil ‘

Marepuan: natyHb

Teflon
B T

/ % o3
- - SR
' / / g |
t T
|
L1z02 — ‘
N — 7 [01[A] [=]o1]B]
N
+3
BB-100-M8x0,75 104
M8x0,75 4 58 8 16 6
BB-200-M8x0,75 204
BB-100-M10x1 104
M10x1 5 78 8 16 8
BB-200-M10x1 204
BB-125-M12x1,5 129
M12x1,5 6 938 8 2,0 10
BB-250-M12x1,5 254
BB-150-M14x1,5 154
M14x1,5 7 18 10 24 14
BB-300-M14x1,5 304
BB-150-M16x1,5 154
M16x1,5 8 13,8 10 24 14
BB-300-M16x1,5 304
BB-150-M18x1,5 154
M18x1,5 8 15,8 10 24 18
BB-300-M18x1,5 304
BB-150-M20x1,5 154
BB-200-M20x1,5 304
M20x1,5 10 178 10 24 18
BB-300-M20x1,5 204
BB-400-M20x1,5 404
BB-150-M24x2 154
M24x2 12 19,8 12 25 20
BB-300-M24x2 304
Qd H13
£
‘ g
g /A g
NI i Ny e
N ‘ 1 %
A\ | | | | g v
R N R [a)
e — | :
\ &

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ II' %{%ﬁ NEPETOPOAKU

‘ leperopoakiu cnupanbHble, C METpUYeCKoii pe3b6oil, ¢ NpobKoii } BBS

Marepuan: natyHb

Teflon

T
- | -
3]
oo
4]
|
¢ ~Bpauenne v
< paii
L+3
BBS100M8 50 102 360°
BBS200M8 M8x0,75 100 4 58 202 8 1,6 6 540°
BBS300M8 150 302 720°
BBS100M10 50 102 360°
BBS200M10 M10x1 100 5 78 202 8 1,6 8 540°
BBS300M10 150 302 720°
BBS125M12 50 127 360°
M12x1,5 6 98 8 2,0 10
BBS250M12 100 252 540°
BBS150M16 50 152 360°
M16x1,5 8 13,8 10 24 14
BBS300M16 100 302 540°
BBS150M20 50 152 360°
M20x1,5 10 17,8 10 24 18
BBS300M20 100 302 540°
BBS150M24 50 152 180°
M24x2 12 19,8 12 2,5 20
BBS300M24 100 302 540°
od1 H13 E
- — om
>
«Q
1T
A
£
o
: |
Q
- LA
L | / |
L
o
2 «
U VV | |

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



